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Cartea, obiect de cadouri
De câflva ani se remarca faptul, desigur îmbucurător, că în preajma Sărbă

torilor, cartea literară își află o desfacere mai rapidă și mai accentuată.
Lucrul acesta poate să ne bucure, deoarece în orice prilej care se ivește pro

pice pentru vânzarea cărfii, dvs. Librarii și noi Editorii, trebue să vedem o posibilitate 
de a răspândi cartea în straturi cât mai largi de cititori.

Comerțul de Editură și cel de librărie au de înfruntat astăzi, greutăji destul de mari.
Or, când se ivesc prilejuri fericite care par să ajute la îndreptarea unora din 

aceste greutăți,’datoria noastră ^te să luptăm pentru a menține aceste conjuncturi 
favorabile.

In speță, trebue să mărim și să intensificăm la maximum acest obiceiu pe care 
îl au unii clienti, de a face cadouri de cărți literare, cu ocazia Sărbătorilor.

Firește, pentru ca să reușiți a vinde cât mai multe cărfi ca obiecte .de cadouri, 
trebue să fifi foarte scrupuloși la volumele ce le recomandati clienfilor dvs.

Nu orice carte se poate oferi ca un obiect demn de a fi dat cadou, 
ci numai acelea cari, prin conținutul lor, prin valoarea și garanfia autorului, consti- 
tuesc un dar care va fi primit cu plăcere și bucurie sufletească.

Pentru cei mici, firește, cartea de literatură este obiectul de cadou cel mai de preț-
Sufletul copilului, gingaș și visător, găsește în carte o lume fermecată, care se 

aseamănă mult cu visurile și dorinfele sale.
Dar pentru ca o carte de copii să fie un bun, un adevărat obiect de cadouri, 

trebue să întrunească două condifiuni: să fie admirabil ilustrata și sâ aibă o pre
zentare grafica cu totul ieșita din comun; sâ conțină o povestire instructiva 
și atrăgătoare.

Cele două volume pe cari le vom lansa în oficiul din primele zile ale 
lunii Decembrie

CLOPOȚEI DE AUR PILOTUL
DE ȘÎ DE

TITELA COL. HAQUE FENIMORE COOPER
întrunesc cu prisosință aceste două condifiuni, și din această cauză vi le recomandăm, 
cu toată încrederea.

Pe lângă aceste două volume, vom mai lansa pe la jumătatea lunii ^Decembrie: 
Poezii de M. EMINESCU - Ediție îngrijită și comentată de G. CALINESCU 
și HANUL LUI ALMAYER de JOSEPH CON-RAD.

După cum se poate observa, Editura noastră vă pune la îndemână o seamă de 
volume literare care se pot oferi foarte bine ca obiecte de cadouri. Rămâne numai, 
ca dvs. să depuneți toate stăruințele, pentru ca munca noastră în acest 
domeniu, să-și atingă rezultatele scontate.

Noi vă dorim succes și vânzare bună I



Lansăm cu ocazia Sărbătorilor, următoarele cărți 
PENTRU COPII și TINERET

CLOPOȚEI DE AUR
88

DE
TITELA COL. HAQUE

O carte admirabila, în care povestea împrumufâ fapte din 
via|a naturala și supranaturală, pentru a demonstra că drep
tatea sau binele triumfă totdeauna.

Personagiile sunt luate din viata de toate zilele, iar po
vestirile, cu mirajul lor de vis și farmec, se împletesc cu 
realitatea înfr'o țesătură de feerie.

Cartea cuprinde șase povestiri, care de care mai atrac
tivă și mai minunată.

„Jocul Ursitelor“, „Povestea llenuței și a lui Făt-Frumos“, „Vrăbiuță“, 
„Piticuța, împărăteasa Furnicilor“, „Cireșica^i Bujorel", precum și „Mărul 
de aur", ne duc înfr’o lume neînfâlnită, cu zâne, cu oameni buni și cu oameni răi, 
cu suflete blânde și cu altele hapsâne.

Numeroase desene, tipărite pe hârtie specială de ilustratii, întregesc povestirile, 
iar coperta, sugestivă și plină de farmec, atrage ochiul printr'un colorit de o natura- 
lejă admirabilă.

Ca și Corsarul roșu, carte ce a fost tipărită în anul trecut, 
Pilotul se remarcă printro narațiune interesantă, cu un subiect 
luat din istoria Statelor Unite ale Americii.

Epoca în care se petrece acțiunea este aceia a Războiului 
de Secesiune, în care timp relajiunile dintre Americani și 
Englezi au fost foarte încordate.

Povestirea ne poartă în acele timpuri de eroism romantic, 
când dorul de aventură mâna pe oamenii curagioși, departe 

de tărâmurile natale, pentru a întreprinde lucruri primejdioase și aproape de necrezut.
O ceată de Americani se îmbarcă pe un vas „Ariei“, cu dorința de a ajunge 

până în vecinătatea coastelor Angliei, în partea ei cea mai nordică, pentru a răs
punde prin provocări directe, amenințărilor Angliei. Deși atât de depărtați de patrie, 
ei se văd uniti prin aceleași primejdii și își riscă bucuroși viata, pentru a răsbuna 
ofensele aduse tarii lor.

O seamă de întâmplări mărunte sunt presărate dealungul povestirii, toate pline 
de un interes dramatic și emoționant.
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GARȚI. PENTRU CADOURI
In rândurile de mai jos vom da o listă mai amănunțită de volumele pe care 

noi le socotim demne de a fi recomandate cumpărătorilor dvs., pentru a ti 
oferite cadou. , M . ... .

Pentru ca să avefi un tablou cât mai ușor de memorat, vom imparfi carjile in 
trei rubrici: a) Originale; b) Traduceri; c) Cărți pentru copii și tineret

Credem că veți recomanda volumele acestea la toți cumpărătorii 
dvs., și vă dorim succesul pe care îl meritați cu prisosință.

O Rl Gl NALE traduceri

Bassarabescu-Haneș Antologia scrii-
forilor români (voi. I-II) 

Lucia Borș Doamna Elena Cuza
Radu Boureanu Viata Spătarului Milescu 
Georgeta M. Cancicov Moldovenii
G. Călinescu Enigma Otiliei

M Eminescu-Poezii, edițio comentătă
Mircea Eliade Huliganii
Corneliu Moldovanu Purgatoriul
H. Papadat Bengescu Rădăcini
Cezar Petrescu Aurul negru

„ „ Comoara regelui Dromichet
„ „ Romanul lui Eminescu

M. Sadoveanu M. S. Puiul Pădurii
„ Zodia Cancerului
„ Cazul Eugenifei Costea

R. Seișanu , Despot Vodă

CĂRȚI PENTRU
1. Ciolan A. B. C.
Fenimore Cooper Corsarul roșu

„ „ Pilotul
Titela Col. Haque Fulgi de mătase

„ „ „ Clopoței de aur

Vicky Baum Cariera lui Doris Hart
Duff Cooper Taiieyrand
Joseph Conrad Hanul lui Almayer
John Galsworthy Tenebre
Rudyard Kipling Kim
Emil Ludwig Hindenburg
André Maurois Istoria Angliei
Axel Munthe Cartea delà San Michèle 

„ „ O carte de demult
Lytfon Strachey Regina Victoria

.• Mary Webb Vulpea

COPII Șl TINERET
Erich Kăsiner Prichidufa și Anton
Karin Michaëlis Copiii din Danemarca
Mona Rădulescu Umbrele nopjii
Jules Verne Doi ani de vacantă

u ,t 800 leghe pe Amazon

O RECAPITULARE
Deși au trecut abia două luni de când s'a deschis sezonul literar. Editura noastră a lansat, 

împreună cu volumele de copil ce le punem astăzi în vânzare, opt volume literare.
Opt cărfi, opt succese de presă șl public. _ .
Or, făcând o situafie a acestor cărfi, constatăm : Tenebre șl Rădăcini sunt aproape de epui

zare; Moldovenii s’a epuizat într’o primă ediție șl am lansat EDIȚIA 
deasemenea, este aproape de epuizare. Din această carte vom trage, în curând, EDIȚIA PAIKA, 
Taiieyrand este aproape epuizat șl vom trage EDIȚIA DOUA, foarte curând.

Dar nu numai aceste volume, lansate în anul acesta, au întâmpinat un mare succes, cl șl dintre 

-le~JnQanul^^ în EDITIR TRE!At /storia Angliei, în EDIȚIA

DOUAprofHâni de acest, prilej pentru a vă mulfuml de felul cum recomandati clientilor dvs.. cărțile 
care poartă girul Editurii „Naționala-Ciornei“.
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La 15 ale lunii curente vom lansa două volume ce sunt des
tinate unui mare succes de presa și public, și anume :

Poezii de M. EMINESCU
Ediție îngrijită și comentată 
de G. O A L I N E S C U

Cartea aceasta va constitui, pentru iubitorii de literatură și pentru aceia care au 
dorit sâ aibâ în bibliotecă o ediție științifică a poeziilor eminesciene, un eveniment 
cultural.

D. profesor universitar G. Călinescu, a cărui autoritate critică în materie emi
nesciană este atât de cunoscută, a lucrat această ediție după criterii strict științifice.

Aranjamentul grafic, ortografia, notele de la subsol î partea documentar- 
informativâ, geneza fiecărei poezii, formele de transcriere de la o ediție 
la alta, reprezintă, într'adevăr, o muncă imensă, care are de scop să prezinte 
tocmai cea mai perfectă prezentare a poeziilor lui M. Eminescu.

Editura noastră a dat din totdeauna o atențiune deosebită fenomenului eminescian, 
publicând, cu această ediție, trei chipuri de a prezenta lirica eminesciană.

Avem credința însă, că ediția aceasta comentată va fi alcătuită în modul 
cel mai științific posibil, și vă atragem atențiunea asupra acestei cărți, care se poate 
recomanda cu aceiași eficacitate cumpărătorilor obișnuiti, și tineretului școlar, 
pentru lectura extrașcolară.

HANUL LUI ALMAYER
DE

JOSEPHCONRAD

Autorul de mai sus s'a făcut cunoscut publicului cititor englez prinfr'o serie de 
romane care i-au adus faima și celebritatea mondială. Deși polonez de origină, 
Joseph Conrad își însușește, gratie geniului său, limba engleză, și devine unul din 
scriitorii clasici ai literaturii engleze.

Hanul lui Almayer, romanul pe care Editura noastră îl lansează în traducerea 
d-lui Jul. Gîurgeg, este socotit printre cele mai reprezentative cărji ale lui Joseph 
Conrad.

Noutatea literaturii sale o constitue naturalețea, grefată pe o cunoaștere adânca 
a oamenilor și mediului descris. O carte căreia îi prevedem un veritabil succes 
de librărie.

Tipografia „CONCORDIA" Sfr. Mlrcea-Vodâ No. 56


